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1) Aşağıdaki eşitlikleri örneğe uygun olarak tamamlayınız.	


700 dm = .........70……..m               2000 dm =……………....m	      6400 dm =…….………m


500 dm =……………….m               9000 dm =……….………m	      7400 dm =……….……m


800 dm =……………….m               1200 dm =……….………m	      2500 dm = ……..……..m


320 dm =……………….m	              8000 dm =……….………m	      9600 dm = ……………m





2) Aşağıdaki eşitlikleri örneğe uygun olarak tamamlayınız.	


800 cm = .........8...……..m             7000 cm =……………....m	      1200 cm =…….………m


900 cm =……………….m               5000 cm =……….………m	      3900 cm =……….……m


600 cm =……………….m               8300 cm =……….………m	      6700 cm = ……..……..m


300 cm =……………….m	              4200 cm =……….………m	      5500 cm = ……………m





3) Aşağıdaki eşitlikleri örneğe uygun olarak tamamlayınız.	


2000 mm = .........2...……..m             9000 mm =……………....m	      8000 mm =…….………m


3000 mm =……………….m              1000 mm =……….………m	    14000 mm =……….……m


6000 mm =……………….m              4000 mm =……….………m	    26000 mm = ……..……..m


7000 mm =……………….m	      5000 mm =……….………m	    32000 mm = ……………m





4) Aşağıdaki eşitlikleri örneğe uygun olarak tamamlayınız.	


 700 cm = .........70...……..dm          80 cm =……………....dm	    7500 cm =…….………dm


 400 cm =…………..…….dm        5000 cm =……….………dm	    9000 cm =……….……dm


1250 cm =……….……….dm        8500 cm =……….………dm	    3500 cm =…………….dm


7000 cm =…….………….dm	  5800 cm =……….………dm	    4050 cm = ……………dm





5) Aşağıdaki eşitlikleri örneğe uygun olarak tamamlayınız.	


3900 mm = .........39.…….dm            3600 mm =……………...dm	        600 mm =…….……dm


5700 mm =………………dm             7100 mm =………………dm	    56000 mm =……….…dm


8500 mm =………………dm             2700 mm =…..…….……dm	    78600 mm = ……..…..dm


4100 mm =………………dm	      3300 mm =…….…..……dm	    45600 mm = …………dm





6) Aşağıdaki eşitlikleri örneğe uygun olarak tamamlayınız.	


  920 mm = .........92.…….cm            6320 mm =……………...cm	        300 mm =…….……cm


3820 mm =………………cm             7410 mm =………………cm	    75000 mm =……….…cm


4700 mm =………………cm             8800 mm =…..…….……cm	    14830 mm = ……..…..cm


9800 mm =………………cm	      1580 mm =…….…..……cm	    34700 mm = …………cm
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8) Aşağıdaki eşitlikleri örneğe uygun olarak tamamlayınız.


 3 m = ...30. dm = ..300..cm  = ..3000..mm          9 m = ………dm = ………..cm = ....…….mm


 8 m = ……..dm = ………..cm = ..……….mm      5 m = ……...dm = ………..cm = ....……..mm  


 4 m = ……..dm = ………..cm = ..……….mm      2 m = ……...dm = ………..cm = ....……..mm


12 m = ……..dm = ………..cm = ..……….mm     7 m = ……...dm = ………..cm = ....……..mm


16 m = ……..dm = ………..cm = ..……….mm    24 m = ……...dm =………..cm = ....……..mm 


48 m = ……..dm = ………..cm = ..……….mm     6 m = ……...dm = ………..cm = ....……..mm


74 m = ……..dm = ………..cm = ..……….mm    99 m = ……...dm =………..cm = ....……..mm  





9) Aşağıdaki eşitlikleri örneğe uygun olarak tamamlayınız.


2 dm 9 mm = …..209.. mm         6 m 9 dm = …………… dm	    6 m 8 cm = ……..……cm


7 dm 5 cm = …………cm        3 cm 8 mm = …………..mm         5 dm 6 mm =…….….….mm


8 m 16 cm = ……………cm   55 dm 44 mm = ……….. mm         5 m  43 mm = ………… mm


8 dm 5 mm = ……..... mm         5 m 6 dm = …………… dm	    9 m 9 cm = ……..……cm


4 dm 7 cm = …………cm        7 cm 4 mm = …………..mm         6 dm 6 mm =…….….….mm


7 m 78 cm = ……………cm   63 dm 94 mm = ……….. mm         3 m  36 mm = ………… mm
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7) Aşağıdaki eşitlikleri örneğe uygun olarak tamamlayınız.


   5 m = …….500….. cm	            48 dm = …….4800….. mm	      2 cm = ……20….…mm


7 dm = ……..……… cm	                8 m = ………….…… dm              70 m = ……………..mm


  1 m = ………………cm	            53 cm = …………..….. mm	    40 dm = …………… mm


39m = ………………dm 	            64 dm = ………...…….. cm	        3 m = ………..……mm


  4 m = ……………...mm		 90 cm = ………..…….. mm	      24 m = ……………..cm





6) Aşağıdaki eşitlikleri örneğe uygun olarak tamamlayınız.


  4 cm =  .....….40……..mm	  7 cm = ………….…...mm            9 cm = …………………mm


15 cm = …….………….mm        59 cm = ………….……mm         44 cm = …………………mm


61 cm = …….………….mm        97 cm = ……….………mm         37 cm = …………………mm


17 cm = ……….……….mm        13 cm = ……….………mm         76 cm = …………………mm





5) Aşağıdaki eşitlikleri örneğe uygun olarak tamamlayınız.


 6 dm =  .......…600.…..mm	 2 dm = ………….…...mm	  5 dm = …………………mm


17 dm = ……………….mm        20 dm = ………………mm           16 dm = …………………mm


33 dm = ……………….mm        61 dm = ………………mm	88 dm = …………………mm


50 dm = ……………….mm        74 dm = ………………mm	90 dm = …………………mm
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